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PROTOKOLL ÅRSMÖTE UPSALA GK 2024 

 

Tid: 26 mars kl. 18:30  

Plats: Ekonomikum Hörsal 3, Kyrkogårdsgatan 10, Uppsala 

 

Föredragningslista 

 

1. Mötets öppnande. 

Ordförande Ander Kylesten hälsade alla välkomna och öppnade årsmötet. 

 

2. Fastställande av röstlängd för mötet. 

Röstlängden fastställdes till 88 st. närvarande medlemmar med spelrätt och 3 

st. fullmakter.                      

 

3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt. 

Enligt föreningens stadgar ska kallelse vara medlemmarna tillhanda senast tre 

veckor innan årsmötet vilket så skett. Därmed faställdes att mötet var behörigt 

utlyst. 

 

4. Fastställande av föredragningslista. 

Efter att punkt 13b strukits, fastställdes föredragningslistan. Övriga frågor 

behandlas som informations- och diskussionspunkter under punkt 14. 

 

5. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 

Eva Edwardsson valdes till ordförande för mötet. 

Roger Ohlsson valdes till sekreterare för mötet. 

 

6. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte ordföranden skall 

justera mötesprotokollet. 

 Monica Wiig och Ralf Ohlsson valdes till justerare samt rösträknare. 

 

7. a Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret. 

Ett enigt årsmöte beslutade godkänna verksamhetsberättelsen som lades till 

handlingarna. 

 

b Styrelsens årsredovisning (resultat- och balansräkning) för det senaste 

räkenskapsåret. 
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Ett enigt årsmöte beslutades att lägga årsredovisningen till handlingarna. 

 

8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhets- och räkenskapsåret. 

Revisorerna konstaterade att förvaltningen under senaste verksamhets- och 

räkenskapsåret har skett oklanderligt. 

 

9. Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av överskott 

respektive underskott i enlighet med balansräkningen. 

Årsmötet beslutade enhälligt fastställa resultat- och balansräkningen samt 

balansera överskottet i ny räkning.  

 

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. 

Årsmötet beslutade enhälligt ge ansvarsfrihet för styrelsen för den tid 

revisionen avser. 

 

11. Fastställande av verksamhetsplan, medlemsavgifter, spelavgifter, medlemslån 

samt budget för det kommande verksamhets- och räkenskapsåret.  

Efter föredragning beslutade årsmötet enhälligt att fastställa verksamhetsplan, 

medlemsavgifter, medlemslån och budget.   

I fråga om spelavgifter yrkade Roger Ohlsson att spelavgifternas ökning bör vara 

lika för sju-dagarsmedlem som för vardagsmedlem och att spelavgiften för 

vardagsmedlem följaktligenskulle höjas med 400 kr..  

Ordförande ställde styrelsens yrkande om en höjning av spelavgiften för 

vardagsmedlem med 600 kr mot Roger Ohlssons förslag och fann bifall till 

styrelsens förslag. 

 

12. Val  

a. Till klubbens ordförande för en tid av 1 år valdes Anders Kylesten. 

b. Totalt antal ledamöter i styrelsen  

Valberedningens förslag var 6 st. ledamöter samt ordförande. 

Årsmötet beslutade att det ska vara 6 st. ledamöter samt ordförande i 

styrelsen kommande verksamhetsår. 

 

c. Till ledamöter i styrelsen för en tid av 2 år valdes 

Anna Palmquist, nyval 

Emma Engman, nyval 
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Mats Enquist, nyval 

 

Styrelsens sammansättning efter årsmötet 

Anders Kylesten, ordf. 

Stig Bernsten 

Kristina Eriksson 

Jens Frykstrand  

Anna Palmquist 

Emma Engman 

Mats Enquist  

 

d. Till Suppleanter för en tid av ett år valdes 

Carl Magnus Strömberg (turordning 1) 

Håkan Odell 

 

e. Två auktoriserade eller godkända revisorer, varav en ordinarie och en 

suppleant för en tid av ett år. I detta val får styrelsens ledamöter ej delta. 

Årsmötet beslutade omval av Michael Palm samt nyval av Anna Lerhammar 

som suppleant. 

 

f. Till ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en skall utses till 

ordförande, valdes  

Christina Jägersten ordf. 

Moa Duf 

Lars Tingstedt 

Jens Andreasson 

 

g. Ombud till Upplands Golfförbund, UGF-möte.  

Styrelsen utser inom sig vem som ska vara ombud till UGF-möte 

 

13. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.   

I ärendet förelåg styrelsens förslag till justering av föreningens stadgar, vilket 

omfattade bl.a. anpassning till SGF:s uppdaterade mallstadga, en sänkning av 

åldern för rösträtt på årsmötet från 18 år till 16 år samt att styrelsen ges mandat 

att besluta om medlemskategorier och spelavgifter. 

Inga motioner har inkommit till styrelsen 
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14. Övriga frågor (information och diskussion). 

Björn Grönlund efterlyste en digital medlemsmatrikel och Håmöblad. 

Frågan tillsänds styrelsen för eventuella beslut. 

 

 

15. Mötet avslutas 

Ordföranden avslutade årsmötet och passade samtidigt på att tacka styrelsen 

för ett väl genomfört arbete. 

 

 

  Uppsala 2024-03-27 

 

 

 

  Eva Edwardsson                   Roger Ohlsson 

  Mötesordförande   Mötessekreterare 

 

 

 

Justerare    Justerare 

 

 

Monica Wiig    Ralf Ohlsson 
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